UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

+ IM. PROF. K. GIBINSKIEGO
$laskiego Uniwersytetu Medycznego

w Katowicach
DZP.381.90B.2023 Katowice 14.09.2023

Do wszystkich wykonawcow
bioracych udziat w postepowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA | ZMIANA TERMINU SKLADANIA | OTWARCIA OFERT

KIEROWNIK w postepowaniu w trybie podstawowym na
) o Projekt i przebudowa pomieszczen na potrzeby pracowni diagnostyki mikrobiologicznej
Dziat Zamowien Wraz z wyposazeniem
Publicznych

1. PYTANIE - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane tresci pkt.1 §3 umowy Warunki ptatnosci

magr Karina Madej
g ) wynagrodzenia na:

ul. Ceglana 35 ! X . L. .
40-514 Katowice Wynagrodzenie Wykonawcy bedzie wyptacane na podstawie faktur cze$ciowych wystawianych
w cyklach miesiecznych. Warto$¢ poszczegélnych faktur czesciowych bedzie okreslona na
SEKRETARIAT podstawie procentowego zaawansowania wykonanych robét i dostarczonego wyposazenia,
tel.: (32) 358 14 60 z zastrzezeniem, ze suma dokonanych ptatnosci w trakcie realizacji umowy nie moze by¢ wyzsza

niz 70% wartosci brutto umowy. Pozostata cze$¢ wynagrodzenia przystugujagcego Wykonawcy
(30%) zostanie wyptacona po podpisaniu bezusterkowego protokotu koncowego robot.
Podstawg do wystawienia faktur czesciowych s3 protokoty odbioru cze$ciowego bez
zastrzezen, sporzadzone przez Zamawiajgcego przy udziale Wykonawcy. Podstawa do
wystawienia faktury koncowej jest protokét odbioru koicowego bez zastrzezen, sporzadzony
przez Zamawiajacego przy udziale Wykonawcy w terminie nie dtuzszym niz 7 dni roboczych od
daty otrzymania pisemnego zgtoszenia o gotowosci do odbioru koricowego. Wraz z faktura
koncowa Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢ specyfikacje asortymentowo - cenowa
zainstalowanego wyposazenia.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane warunkéw ptatnoséci w sposéb opisany
w pytaniu.

Zamawiajacy dokonuje zmiany warunkéw ptatnosci w  §13 ust.1 wzoru umowy w sposéb
okreslony w zmienionym wzorze umowy - w zatgczeniu przekazuje zmieniony wzér umowy .

tel.: (32) 358 12 00
fax: (32) 251 8437
sekretariat@uck.katowice.pl

2. PYTANIE - Prosimy Zamawiajgcego o informacje, czy serwisy zabudowanych urzadzen, maja
by¢ wykonywane jedynie w okresie obowigzujacej gwarancji producentéw, czy w catym okresie
obowigzywania gwarancji na prace budowlane, czyli w okresie np. 60 miesiecy od daty odbioru
koncowego.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, iz serwisy zabudowanych urzadzedh maja by¢
wykonywane w catym okresie obowigzywania gwarancji na roboty budowlane i instalacyjne,
czyli w okresie 36/48/60 miesiecy od daty odbioru kornicowego (zgodnie ze ztozong ofertg).

3. PYTANIE -Prosimy Zamawiajagcego o informacje czy serwis zabudowanych urzadzen ma
uwzglednia¢ réwniez wymiane materiatow eksploatacyjnych
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, iz serwis zabudowanych urzadze ma uwzglednia¢
réwniez wymiane materiatéw eksploatacyjnych.

4. PYTANIE - Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie ze obwody instalacji monitoringu CCTV
maja by¢ doprowadzone do GPD (pomieszczenie Dziatu Informatyki PP132).
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, iz obwody instalacji monitoringu CCTV maja by¢
doprowadzone do lokalnego punktu dystrybucyjnego zlokalizowanego w bezposrednim
sasiedztwie  przebudowywanych  pomieszczen. Umiejscowienie  lokalnego  punktu
dystrybucyjnego wskazano na ponizszym rysunku.




UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE
IM. PROF. K. GIBINSKIEGO

$laskiego Uniwersytetu Medycznego

w Katowicach

LT

|
\‘_\\‘
b
s,

%
¥l
Ry o
‘ ]
(

o
= - i '
S 4 |
LOKALNY PUNKT
; X 1 _IJ DYSTRYBUCYJNY
A flse /
L 4 I —
’ ! I i e — ~—
=

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
|

PYTANIE - Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze instalacja monitoringu CCTV nie bedzie
wymagata doposazenia w dodatkowe elementy typu (rejestratory, routery, licencje itp.)
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, iz instalacja monitoringu CCTV nie bedzie wymagata
doposazenia w rejestratory, routery czy licencje.

PYTANIE - Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ze instalacje DSO nie wchodzi w zakres
prac Wykonqwcy.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, iz instalacja DSO nie wchodzi w zakres prac Wykonawcy

PYTANIE - Prosimy Zamawiajacego o informacje, czy posiadana centrala sygnalizacji pozaru
POLON 6000 posiada wolne miejsca umozliwiajace wpiecie i integracje wykonanej instalacji
SAP z instalacjg aktualnie dziatajgcq w szpitalu

ODPOWIEDZ:Zamawiajacy informuje, iz posiada wolne miejsce w centrali sygnalizacji pozaru
POLON 6000 umozliwiajace wpiecie i integracje wykonanej instalacji SAP z instalacja aktualnie
dziatajaca w szpitalu.

PYTANIE - Wnosimy o zmiane warunkéw wyptaty wynagrodzenia wykonawcy i dopuszczenie
mozliwosci fakturowania czesciowego wykonanych robét np. w okresach miesiecznych lub w
podziale np. na 4 czesci rozliczenia (po 25% przerobu). Jednokrotna ptatnos$¢ przy tak duzej
wartosci zadania odstrasza wielu wykonawcéw (ktérzy spetniajg wymagania i s zdolni wykona¢
zadanie fachowo i w catosci) i powoduje spadek konkurencyjnosci przy sktadaniu ofert, a nawet
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moze doprowadzi¢ do sytuacji, w ktérej nie bedzie ztozona zadna oferta. Prosze o mozliwos¢
wprowadzenia cze$ciowych ptatnosci za wykonane prace.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane warunkéw ptatnoéci w sposéb opisany
w pytaniu.

Zamawiajacy dokonuje zmiany warunkéw ptatnosci w  §13 ust.1 wzoru umowy w sposéb
okreslony w zmienionym wzorze umowy -w zataczeniu przekazuje zmieniony wzér umowy .

W zataczeniu Zamawiajacy przekazuje Zmieniony zatgcznik 3 wzér umowy

W zwigzku z art.271 ust.2) Zmianie ulegaj3 nastepujace terminy:

Termin sktadania ofert uptywa dnia 19.09.2023r.0 godz. 10:00
Otwarcie ofert nastapi w dniu 19.09.2023r. o godz. 10:30

Wykonawca jest zwigzany oferty do dnia 18.10.2023

Sposodb sktadania i otwarcia ofert nie ulegajg zmianie obowiazuj3 zgodnie z zapisem w pkt.
XIV i XVSWZ.

Z upowaZznienia Dyrektora
Uniwersyteckicgo Centim Rlinic: 0 im. prof. K. Gibiiskiego
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